

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику**

Станом на 23.09.2020



Запроваджено карантинний режим по американському білому метелику (*Hypphantria cunea Drury*) в Рівненській області, на території смт. Демидівка, Демидівського району, на площі 1 га.

Розпорядження Демидівської районної державної адміністрації від 10.09.2020 № 133

Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – американського білого метелика вказані в додатку до Розпорядження № 133.



УКРАЇНА

ДЕМИДІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

10 вересня 2020 року

№ 133

Про запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області від 09.09 2020 №03-02-270651, у зв'язку з виявленням на території Демидівського району регульованого шкідливого організму --американського білого метелика (*Purpurina cunea* Dyar) з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику на території Демидівської селищної ради (смт. Демидівка, вул. Луцька) на загальній площі 1 га.
2. Затвердити межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у смт. Демидівка, вул. Луцька, у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – американського білого метелика згідно з додатком 1.
3. Час дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ американського білого метелика на території смт. Демидівка, вул. Луцька.
4. Затвердити План заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму - американського білого метелика на території смт. Демидівка, вул. Луцька згідно з додатком 2.
5. Заходи здійснювати за рухунок землевласників і землекористувачів, юридичних і фізичних осіб на закріпленій території.
6. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування на офіційній інтернет-сторінці Демидівської райдержадміністрації протягом доби з дня державної реєстрації розпорядження.
7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови адміністрації Петра ШЕЛЕСТА.

Голова адміністрації

Василь ДОМАНСЬКИЙ

Додаток 2
до розпорядження голови
райдержадміністрації
10.09.2020 № 433

План заходів
з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму
американського білого метелика
на території Демидівського району смт. Демидівка, вул. Лудька

№	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1	Моніторинг вогнищ американського білого метелика	Обстеження 100% багаторічних насаджень району та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд американського білого метелика з гусінню I-II віку	Червень, серпень-вересень щороку	Управління фітосанітарної безпеки
2	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	У виявлених вогнищах на загальній площі 1,0 га, зрізання павутинних гнізд з гусінню I-IV віку (до розповзання) з послідуочим знищенням. Профілактична обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні	Червень, серпень-вересень щороку	Демидівська селищна рада склали та зарахунок землевласників та землеторгувачів накріпленої території
3	Інформування Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспожи вслужби у Рівненській	Звіт про проведену боротьбу з американського білого метелика (приклад: назва суб'єкта господарювання, оброблена площа, метод боротьби (хімічний або механічний, агротехнічний), витрачено	Щороку до 05 жовтня	Демидівська селищна рада

	області про хід виконання рішень щодо введення карантинного режиму	коштів)		
4	Висвітлення в засобах масової інформації результатів виконання розпорядження, пропаганда знань про американського білого метелика та методи боротьби з ним	Повне висвітлення ходу виконання розпорядження райдержадміністрації через засоби масової інформації та шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми на стендах	Щороку з 01 травня по 30 вересня	Управління фітосанітарної безпеки Демішівська селищна рада

Заступник голови
райдержадміністрації

Петро ШЕЛЕСТ

Додаток 1
до розпорядження ІС.ОД
райдержадміністрації
20.09.2020 № 133

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у смт.
Демидівка, вул. Луцька, у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого
організму – американського білого метелика

№	Назва ради	Місце виявлення вогнищ	Площа, га
1	Демидівська селищна рада	Придорожні та вуличні насадження в смт. Демидівка, вул. Луцька	1,0 га.

Заступник голови
райдержадміністрації

Петро ПЕНЕСІ